

ERRATA AO TERMO DE REFERÊNCIA

Referente ao Termo de Referência do Leilão de Sucatas Ferrosas – Protocolo nº 24.121.060-0 edital de leilão 02/2025.

No Item 4 – DO VALOR DO LOTE, onde se lê:

“Lance mínimo do peso estimado, multiplicado por R\$ 0,50 (cinquenta centavos) é de R\$ 42.450,00 (quarenta e dois mil, quatrocentos e cinquenta reais).”

Leia-se:

“Lance mínimo do peso estimado, multiplicado por R\$ 0,50 (cinquenta centavos) é de R\$ 44.700,00 (quarenta e quatro mil e setecentos reais).”

As demais informações permanecem inalteradas.

Paranaguá, 25 de setembro de 2025.

Gustavo Wagnitz Fanha

CPDA – Portos do Paraná



ePROTOCOLO

Correspondência 774/2025.

Documento: **ERRATA.pdf**.

Assinatura Avançada realizada por: **Gustavo Wagnitz Fanha (XXX.020.189-XX)** em 25/09/2025 17:51.

Inserido ao documento **1.691.102** por: **Gustavo Wagnitz Fanha** em: 25/09/2025 17:51.



Documento assinado nos termos do Art. 38 do Decreto Estadual nº 7304/2021.

A autenticidade deste documento pode ser validada no endereço:

<https://www.eprotocolo.pr.gov.br/spiweb/validarDocumento> com o código:

8b2d0c3c6f1b676ad1853db7502cdd29.